

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK
深圳2011世界大运会全球合作伙伴
GLOBAL PARTNER OF THE 2011 SUMMER UNIVERSIADE, SHENZHEN
95555 快乐伙伴卡 WWW.CMBCHINA.COM 搜索

开“快乐伙伴卡”让您的宝贝从小爱理财!

孩子的未来需要什么? 智商、情商、财商, 一个都不能少!

招商银行“快乐伙伴卡”, 专为16周岁以下儿童发行的“一卡通”, 可与家长“一卡通”建立亲子关联, 可灵活设置各种储蓄计划。同时, 家长与孩子可通过我行“理财”的“魔力财富”组件展开互动, 提升孩子财商, 让您的宝贝成为“小小巴菲特”。

胡锦涛主持中共中央政治局会议 讨论拟提请十七届六中全会审议的文件 决定十七届六中全会10月15日至18日召开

新华社北京9月26日电 中共中央政治局今天召开会议, 讨论十七届五中全会以来中央政治局的工作, 研究深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣等问题。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议决定, 中国共产党第十七届中央委员会第六次全体会议于10月15日至18日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共

中央关于深化文化体制改革推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告, 决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十七届六中全会审议。

会议认为, 在这次征求意见的过程中, 各地区各部门各有关方面和党的十七大代表对文件稿提出了许多很好的意见和建议, 要认真吸

收和反映, 充分发扬民主, 集中全党智慧和各方面智慧制定好文件, 使之成为新形势下推进文化发展的指导性文件。

会议强调, 当今世界正处在大发展大变革大调整时期, 当代中国进入了全面建设小康社会的关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期, 文化越来越成为民族凝聚力和创造力的重要源

泉、越来越成为综合国力竞争的重要因素、越来越成为经济社会发展的重要支撑, 丰富精神文化生活越来越成为我国人民的热切愿望。我们要准确把握我国经济社会发展新要求, 准确把握当代文化发展新趋势, 准确把握各族人民精神文化生活新期待, 在全面建设小康社会进程中、在科学发展道路上奋力开创社会主义文化发展新局面。坚

持中国特色社会主义文化发展道路, 深化文化体制改革, 推动社会主义文化大发展大繁荣, 必须全面贯彻党的十七大精神, 高举中国特色社会主义伟大旗帜, 以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导, 深入贯彻落实科学发展观, 坚持社会主义先进文化前进方向, 以科学发展为主题, 以建设社会主义核心

价值体系为根本任务, 以满足人民精神文化需求为出发点和落脚点, 以改革创新为动力, 发展面向现代化、面向世界、面向未来的, 民族的科学的大众的社会主义文化, 培养高度的文化自觉和文化自信, 提高全民族文明素质, 增强国家文化软实力, 弘扬中华文化, 努力建设社会主义文化强国。推进社会主义文化建设, 必须坚持马克思主义为指导, 坚持社会主义先进文化前进方向, 坚持以人为本, 坚持把社会效益放在首位, 坚持改革开放。

会议指出, 加强和改进党对文化工作的领导, 是推进文化发展的根本保证。各级党委和政府要切实承担起推进文化发展的政治责任, 加强文化领域领导班子和党组织建设, 健全共同推进文化建设工作机制, 发挥人民群众文化创造积极性, 提高推进文化改革发展科学化水平。

会议还研究了其他事项。

湖北培养两千年轻干部做“接班人”

优秀青年干部可任市、县、乡党政班子正职

本报武汉9月26日电 (记者甘丽华) 今天下午, 湖北省委组织部召开新闻发布会, 介绍“年轻干部成长工程”有关情况。2000余名“70后”、“80后”年轻干部将作为市、县、乡党政领导班子成员进行重点培养和考察了解, 其中一部分已进入市、县、乡领导岗位, 有的将担任县、乡党政正职。

据湖北省委组织部秘书长杨汉军介绍, 截至去年底, 湖北省市州“四大家”领导班子成员中, 40岁以下的只占1.8%, 41岁至45岁的只占9.6%, 存在年轻干部数量偏少、年龄结构不合理等问题。

(下转8版)

八十七亿建高速公路 通车半年就大修

甘肃省天定高速公路“质量问题”调查

“新华视点”记者
朱国亮 张 锰 范培■

投资87亿多元建设的甘肃省天水至定西段高速公路, 是连接我国东、中、西部的骨干道路——连霍(连云港至霍尔果斯)高速公路的重要组成部分, 但通车约半年竟出现坑槽、裂缝、沉降等重大病害, 部分路段不得不铲除重铺。

这条被称为“畅通甘肃东大门的发展之路、希望之路”, 如今因质量问题饱受质疑, 被当地居民称为“豆腐渣工程”。近日, “新华视点”记者实地调查, 驱车全程体验了这条“问题路”, 并就公众质疑采访了相关负责人。

高速公路如“翻浆的乡村公路”

从兰州出发, 经定西进入天定高速, 记者首先遭遇的就是大大小小的坑槽, 大的如脸盆, 小的如盘子, 常常接连出现几个坑, 高速行驶的车辆很难避开, 危机四伏。

行至天定路岔口, 有路政工作人员在此拦阻大车, 要求改道天定路。工作人员还特别提醒记者, 虽然小车可以继续通行, 但也要“开慢点, 路上坑多”, 一些大桥上也有好多坑。

在通安驿出口附近, 路中央突然出现数十米长的裂缝。记者下车查看发现, 最宽处有两指宽。

驱车继续前行不远, 记者又遇到一处处塌陷病害。其中一段路中央, 立了一块大大的警示牌: “前方路基沉降, 限速20KM”。负责维修这一段路的施工队长柳杜儿说, 他负责的这30公里路段沉降问题较多, 已处理了6处。“我们7月初开始前来修路, 至今已修了2个多月。”

天水市关子镇至天水市出口路段, 是过往司机、群众反映路面破坏最严重的路段。记者看到, 这一段路正在大修, 工人们一段一段将路面彻底铲除, 重新浇筑。

经常往来于天水市区至关子镇的司机李成江说: “这段路通车不久就出现问题, 先是有许多坑, 然后逐渐扩大, 继而路面开裂, 有的拱起, 有的下沉, 破坏得如同翻浆的乡村道路, 哪里有高速公路的样子?”

“道路修成这样, 我们心里也难受”

面对各方质疑, 甘肃省交通厅天定高速公路项目办工作人员说: “道路修成这样, 我们心里也难受。”

(下转8版)



2011国际钢雕艺术节开幕

9月26日, 2011年上海国际钢雕艺术节在上海宝山区上海国际节能环保园开幕。本届钢雕艺术节以“艺术·环保”为主题, 组织收集了国内外优秀钢雕作品集中展示, 通过钢雕展示向广大市民宣传低碳环保的理念。

本届上海国际钢雕艺术节为期30天, 汇集了众多国内外知名钢雕艺术家的钢雕艺术作品, 其中不乏曾经在各类国际大展中获奖的作品, 向参观者展示一个精彩纷呈的钢雕世界。

杨奕/CFP

本版邮箱: zqbzbs@sina.cn
欢迎读者来稿或提供报道线索

挥别97.16% 就是挥别虚假



徐百柯

这是一组令人震惊的数据, 希望它们能促使我们警醒。

近日, 全国评比达标表彰工作协调小组负责人就规范相关活动接受采访时称, 2006年~2009

年, 由中央纪委牵头, 人力资源和社会保障部等部门参与, 全国共清查各种评比达标表彰项目148405个, 最终只保留了4218个项目, 总撤销率为97.16%。

并不需要对现实有太深了解便可知, 长久以来, 过多过滥的评比、达标、表彰, 已成社会“虚胖”的标志性病症之一。然而令人意想不到的, “赘肉”竟如此之多, “精肉”仅剩2.84%, 实在

叫人一叹再叹三叹。

这些评比、达标、表彰已形同虚设, 在其背后, 真实的现实已经消失。不仅如此, 它们空洞无物却又实实在在地, 像黑洞一般吞噬着整个社会对真实的感知。

毋庸置疑, 绝大多数此类评比表彰的效能微乎其微。因为基本流于形式主义, 许多评比表彰与激励的初衷大相径庭。如果长期无视甚至纵容下去, 会极大地助长犬儒风

气。当形式主义导致的“虚假”, 一旦内化到整个行政运行环节, 甚至整个社会肌体中时, 犬儒便会完成对人心的占领。

事实清楚地表明, 评比、达标、表彰组织者, 自身对此类活动其实也无多大信心, 许多时候, 他们只是为了维持一种“正常的程序运转”。对于有正常生活经验的人来说, 哪些是真的, 哪些是假的, 其实一眼便可以认清。然而犬儒风气一旦弥漫

于整个社会, 人们便会屈从于虚假, 久而久之, 现实也不再真实。

仔细想一想便觉得可怕: 许多人明知这一切评比表彰毫无意义, 但仍要逢场作戏。因为大家必须“玩”它: “玩”好了, 个人才能“进步”, 机构才有“前景”。

是时候了。所有这些评比、达标、表彰, 及其背后的运行逻辑, 必须来一场“彻底的去神秘化”。

(下转8版)



西安电子科技大学八十周年校庆公告 (第二号)

2011年10月15日, 西安电子科技大学将迎来八秩华诞。自校庆一号公告发布以来, 各级领导、各界人士和广大海内外校友给予学校关切关注和鼎力支持。在此, 我们谨致以最衷心的感谢和最崇高的敬意!

八秩校庆, 是学校发展历程中一个光荣的里程碑, 也是全体西电人畅叙师生之情和同窗之谊、展示西电精神和西电人风采的一次盛会! 八秩校庆, 更是西电迈向新征程的历史新起点, 是汇集西电人才智、凝聚各界力量、共商发展大计的重要契机。学校本着隆重热烈、俭朴大方、传承友情、注重实效的原则, 紧紧围绕“八秩盛典、百年宏愿”的校庆主题, 举行建校80周年系列庆祝活动。现将校庆日前后主要活动公告如下:

时间	活动名称
10月14日 (星期五)	上午 西安电子科技大学发展论坛暨全面合作协议签署仪式
	下午 第五届校友代表大会暨80周年校庆捐赠仪式
	晚上 建校80周年招待晚宴
10月15日 (星期六)	上午 建校80周年庆祝大会
	下午 中外大学校长论坛暨第五届信息与通信技术大学校长国际论坛(IFUP-ICT2011)
	晚上 建校80周年文艺晚会
10月16日 (星期日)	全天 中外大学校长论坛暨第五届信息与通信技术大学校长国际论坛(IFUP-ICT2011)
	下午 两岸高等教育座谈会

此外, 学校还将举行系列学术活动, 以及校友之家启用仪式、校友展览馆开馆仪式、“星火杯”大学生课外科技作品展、学院成果展、校友联谊、校庆书画和摄影展等庆祝活动。

在此, 我们向各个时期以多种方式支持学校发展的各级领导、海内外校友、企事业单位、社会团体、国际友人及社会各界人士表示衷心的感谢! 热切地希望你们继续关注和支持西安电子科技大学的建设和发展。诚挚地邀请并热情地欢迎你们相约古都西安, 聚首西安电子科技大学, 共襄盛典, 畅叙情谊, 齐展蓝图, 同谱华章。

特此公告, 敬祈周知!

联系部门: 西安电子科技大学校庆筹备办公室 联系人: 房春安 董大威 陈世兵 联系电话: 86-29-81891888 81891890 传真: 86-29-81891889 电子邮箱: xqb@xidian.edu.cn
通信地址: 陕西省西安市西沔路兴隆段266号 邮编: 710126 校庆专网: http://80.xidian.edu.cn/
捐赠专线: 86-29-81891839 账户: 西安电子科技大学教育基金会 账号: 611301135018010019993 银行名称: 交通银行西安市光华路支行